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Quick Reference Guide  
 

Charging & using your Stoov with the magnetic Stoov® Smartconnector 

  
1. Place Smartconnector under the   

Stoov® Smartlabel 
2. Plug in the adapter 

  
3. Charge 4. Set heat level 
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  Productinformatie 
Het warmtekussen is bedoeld om mensen te verwarmen. 
Het kussen is voorzien van een verwarmingselement. Het 
warmtekussen wordt geleverd met een oplader & 
smartconnector. De oplader is geschikt voor 100-240V AC 
(50/60Hrz).  
 
WAARSCHUWING: LEES AANDACHTIG VOOR 
GEBRUIK!  

 
 
• Gebruik alleen de meegeleverde oplader. Het 

gebruik van een andere oplader kan schade 
veroorzaken aan het warmtekussen en aan de 
omgeving en kan gevaarlijk zijn.  

• Het warmtekussen mag gebruik worden door 
personen van 8 jaar en ouder. 

• Het warmtekussen mag niet gebruikt worden 
door personen die ongevoelig zijn voor warmte 

• Plaats het warmtekussen nooit in de buurt van 
apparatuur die warmte afgeven. 

• Bescherm het kussen tegen water en andere 
vloeistoffen en bewaar het kussen binnen na 
gebruik. 

• Controleer de kabel op eventuele schade.  
• Gebruik het warmtekussen niet wanneer het 

kussen, de kabel of adapter is beschadigd. 
• Gebruik het warmtekussen niet wanneer deze 

vochtig is.  
• Dek het warmtekussen niet af wanneer deze 

aanstaat.  
 

Gebruiksinstructies 
Opladen 
Sluit de oplader aan op de Stoov® magnetische 
smartconnector. Plaats de smartconnector onder het 
Stoov® Smartlabel op het kussen. Sluit de adapter aan 
op het stopcontact. Wanneer de Smartconnector juist 
is aangesloten, lichten de 3 lampjes in het rode 
Stoov® Smartlabel kort op.  
 
Op de oplader zit een laadindicatielampje. Wanneer 
de batterij oplaadt of het kussen wordt verwarmd, is 
dit lampje rood. Wanneer de batterij vol is, is dit 
lampje groen.  

 
Batterij 
Het warmtekussen is voorzien van een li-ion batterij. 
Deze batterij kan vervangen worden door het kussen 
te openen en de batterij los te koppelen van het 
warmtekussen. Gebruik alleen originele en door 
Stoov® geleverde batterijen.  
 
Het duurt ongeveer 2 tot 4 uur om het warmtekussen 
volledig op te laden. We raden aan om de batterij de 
eerste keer volledig op te laden. De batterij is voorzien 
van een slaapstand om diepontlading te voorkomen.  
 
Verwarmen 
Druk op de powerbutton op het Smartlabel om het 
warmtekussen aan te zetten. De warmte is regelbaar 
met drie warmtestanden: 
• 1 x drukken: het kussen verwarmt op 100% 

vermogen, 3 ledlampen branden 
• 2 x drukken: het kussen verwarmt op 70% 

vermogen, 2 ledlampen branden 
• 3 x drukken: het kussen verwarmt op 50% 

vermogen, 1 ledlamp brandt 
• 4x drukken: het kussen is uitgeschakeld 

 
Auto-off 
Het kussen is voorzien van een timer. Na 90 minuten 
schakelt het kussen 1 warmtestand terug van stand 3 
naar stand 2 In de laagste warmtestand schakelt het 
kussens zichzelf na 8 uur uit.  
 
Oververhittingsbeveiliging 
Ieder warmte-element is voorzien van een 
thermostaat. Deze thermosstaat zorgt ervoor dat de 
verwarming tijdelijk wordt uitgeschakeld wanneer het 
warmte-element te heet wordt. Na afkoeling wordt de 
verwarming hervat. 
 
Onderhoud 
Reinigen 
Schakel het warmtekussen uit en verwijder te 
buitenhoes. Reinig de buitenhoes volgens de was 
instructies. N.B. bescherm het binnenkussen en alle 
elektronische onderdelen tegen water.  
 
Opbergen 
Wanneer het warmtekussen langdurig niet gebruikt 
wordt, koppel dan de batterij in het kussen los 
 
Storing 
Het kussen doet het niet meer  
1. Controleer de verbinding met de oplader 



 

2. Houdt de aan/uit knop in het Stoov® label 10 
seconden ingedrukt en laat deze weer los (soft reset) 
3. Koppel de batterij in het kussen los, wacht 10 
seconden en sluit de batterij weer aan (hard reset). 
 
De lader knippert 
1. Sluit de lader aan via de smartconnector en wacht 
maximaal 30 minuten. Is de lader gestopt met 
knipperen en de laadindicatorlamp op de oplader 
rood, dan wordt de batterij weer geladen. 
2. In na 30 minuten de laadindicator nog groen, dan is 
de batterij aan vervanging toe. 
 
Neem contact op met je officiële Stoov® dealer 
wanneer het probleem zich blijft voordoen. Probeer in 
geen geval het kussen zelf te repareren.  
 
BELANGRIJK! Neem contact op met je officiële 
Stoov® dealer wanneer andere problemen zich 
voordoen. 
 
Technische specificaties: 
Input spanning: 100-240 V AC, 50/60hrz 
Output spanning: 12.6V DC 
Connection: DC 5,5-2,1mm 
Warmtebron: Stoov® Carbon Fiber FIR 12 
watt/18watt/24watt 
Schakelaar: Built-in dimmer (3 warmtestanden) 
Gebruikstemperatuur: -10 tot 28 graden Celsius 
Batterij: 11,1V Li-ion 2000mAh-4000mAh 
 
Dit warmtekussen bevat elektronica en een warmte-
element dat niet gerepareerd kan worden door de 
eindgebruiker en mag alleen gerepareerd of 
aangepast worden door de producent, een officieel 
servicepunt of een vergelijkbaar gekwalificeerd 
persoon.  
 
De meegeleverde adapter is bedoeld om de batterij in 
het kussen op te laden. Wanneer het kussen 
opgeladen is, verwijder dan de adapter uit het 
stopcontact. 
 
Belangrijk: Gebruik alleen originele Stoov® 
adapters en batterijen om een goede en veilig 
werking te garanderen.  
 
 
CE-certificering 
Dit product is conform de normen en eisen van de 
meest recente Europese RoHS en CE-richtlijnen 
2014/30/EU, 2014/35/EU en 2011/65/EU 

 
WEEE Instructie 
Dit product valt onder de WEEE-
richtlijn 2012/19/EU. Gooit dit product 
niet weg samen met ander 
huishoudelijk afval. Neem contact op 
met je lokale afvalverwerkingsinstantie voor 
informatie over de inzamelpunten voor elektronische 
apparaten.  
 
Garantie 
Hartelijk dank voor je aankoop. We hebben er alles 
aan gedaan om ervoor te zorgen dat jij er blij van 
wordt. Wij geven twee jaar garantie op onze producten 
vanaf de dag van aankoop. Slijtage onderdelen zoals 
de stoffen en batterijen vallen buiten deze garantie.  
 
N.B.: Het recht op garantie vervalt wanneer de 
gebreken zijn ontstaan door hardhandig gebruik, 
het niet in acht nemen van de gebruiksaanwijzing 
of een reparatie of aangebrachte modificatie die 
niet is uitgevoerd door een Stoov® erkend 
servicepunt.  
 

 Product information  
The intended use of this heating cushion is to warm 
people. This cushion has a heating element inside. The 
cushion comes with a charger. This charger is can be used 
for 100-240V AC (50/60Hrz).  
 
WARNING: READ CAREFULLY BEFORE USE!  

 
• Only use the original charger to charge the 

battery inside the cushion. Using a different 
charger may cause irreparable damage to the 
cushion and environment and can be 
dangerous.  

• Can be used by children 8 years and older 
• Cannot be used people who are over- or 

insensitive to heat. 
• Keep this heating cushion away from equipment 

that generates heat. 
• Protect this heating cushion against water and 

other fluids and store it inside. 
• Check the cable for damage before use 



 

• Do not use the heating cushion if the cushion, 
cable or charger is damaged.  

• Do not use this heating cushion or charger when 
it’s wet 

• Do not cover the heating cushion 
 

Instructions for use 
Charging 
Connect the charger to the Stoov® magnetic smart 
connector. Place the smart connector under the 
Stoov® Smartlabel on the cushion. Connect the 
adapter to the wall socket. When the Smart connector 
is correctly connected, the 3 lights in the red Stoov® 
Smart label briefly light up. 
 
There is a charging indicator light on the charger. 
When the battery is charging or the pad is being 
heated, this light is red. When the battery is full, this 
light is green. 
 
Battery 
The heating pad is equipped with a li-ion battery. This 
battery can be replaced by opening the pad and 
disconnecting the battery from the heat pad. Use only 
original and batteries supplied by Stoov®. 
 
It takes about 2 to 4 hours to fully charge the heat 
cushion. We recommend to fully charge the battery for 
the first time. The battery is equipped with a sleep 
mode to prevent deep discharge. 
 
Heating 
Press the power button on the Smart label to switch 
on the heating pad. The heat is adjustable with three 
heat settings: 

• Press once: the cushion heats up to 100% power, 
3 LED lights lit 

• Press twice: the cushion heats up to 70% power, 2 
LED lights lit 

• Press 3 times: the pillow heats up to 50% power, 1 
LED light lits 

• Press 4x: the cushion is switched off 
 
Auto-off 
The pillow is equipped with a timer. After 90 minutes, 
the pad switches 1 heat mode from position 3 to 
position 2. In the lowest heat setting, the cushions 
switch off after 8 hours. 
Overheat protection 
Each heat element is equipped with a thermostat. This 
thermostat ensures that the heating is switched off 
temporarily when the heating element becomes too 

hot. After cooling, the heating is resumed. 
 
Maintenance 
Cleaning 
Switch off the heat cushion and remove the outer 
cover. Clean the outside cover according to the 
washing instructions. NB protect the inner pad and all 
electronic parts against water. 
Storing 
If the heating pad is not used for a long time, 
disconnect the battery in the cushion. 
 
Trouble shooting 
The cushion does not work 
1. Check the connection with the adapter 
2. Press the on/off switch in the red Stoov® label and 
release it af ter 10 seconds (soft reset). 
3. Unplug the battery from the cushion, wait 10 
seconds before plugging it in again (hard reset). 
Please contact your Stoov® dealer if the problem 
persists. Never attempt to repair the cushion yourself.  
 
The charger flashes 
1. Connect the charger via the smart connector and 
wait for a maximum of 30 minutes. If the charger has 
stopped flashing and the charge indicator lamp on the 
charger is red, the battery will be charged again. 
2. If the charge indicator is still green after 30 minutes, 
the battery needs to be replaced.  
 
Please contact your Stoov® dealer if the problem 
persists. Never attempt to repair the cushion yourself.  
 
IMPORTANT! Please contact your Stoov® dealer if 
you have any other problems 
 
Technical Specifications 
Primary rating (adapter):  100-240 V AC, 50/60hrz 
Secondary rating (charging): 12.6V DC 
Connection: DC 5,5-2,1mm 
Heating element: Stoov® Carbon Fiber FIR 12 
watt/18watt/24watt 
Switch: Built-in dimmer (3 heat settings) 
Ambient temperature: -10 tot 28 degree Celsius 
Battery: 11.1V Li-ion 2000mAh-4000mAh 
 
This heating cushion contains electronics and a 
heating element, which cannot be replaced by the end 
user and shall only be replaced by the manufacture or 
his service agent or a similar qualified person.  
 
The charger included is intended for charging the 



 

battery inside the cushion. When the battery is fully 
charger, please remove the adapter from the wall 
socket.  
 
IMPORTANT: Only use original Stoov® battery and 
charger to guarantee optimal and save 
performance. 
 
CE-directive 
This product complies with the 
requirements and other relevant provisions of the 
current European RoHS and CE directives 2014/30/EU, 
2014/35/EU and 2011/65/EU 
 
WEEE instruction 
This product is subject to the 
provisions of the WEEE directive 
2012/19/EU. Do not dispose this 
product together with regular 
household waste. Consult your local waste disposal 
authorities for information on collecting points for 
electronical and electronic waste products. 
 
Terms of guarantee 
We thank you for purchasing this Stoov® product and 
trust that you will enjoy its use. We warrant our 
products sold to be free from defects in material and 
workmanship for two years from the date of purchase. 
For wear parts like the battery and fabric we warrant a 
period of one year after date of purchase. 
 
NOTE: Changes or modifications which are not 
explicitly approved by party responsible for 
compliance may void the user’s authorization to 
use the equipment.  
 

 Produktinformationen 
Die beabsichtigte Verwendung dieses Heizkissens ist es, 
Menschen zu erwärmen. Dieses Kissen hat ein 
Heizelement innen. Das Kissen kommt mit einem 
Ladegerät. Dieses Ladegerät kann für 100-240V AC (50 / 
60Hrz) verwendet werden.  
 
WARNUNG: VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG 
LESEN!  

 

• Ausschließlich den mitgelieferten Ladegerät 
verwenden. Die Anwendung eines anderen 
Ladegeräts kann zu irreparablen Schaden an das 
Heizkissen sowie Umweltschaden fuhren und 
gefährlich sein. 

• Dieses Heizkissen kann von Kindern ab 8 Jahren 
benutzt werden 

• Dieses Heizkissen kann nicht benutzt werden, die 
über- oder unempfindlich gegen Hitze sind. 

• Halten Sie dieses Heizkissen weg von Geräten, die 
Wärme erzeugen. 

• Schützen Sie dieses Heizkissen gegen Wasser und 
andere Flüssigkeiten und bewahren Sie es innen 
auf. 

• Überprüfen Sie das Kabel vor Beschädigung 
• Verwenden Sie das Heizkissen nicht, wenn das 

Kissen, das Kabel oder das Ladegerät beschädigt 
ist. 

• Verwenden Sie dieses Heizkissen oder Ladegerät 
nicht, wenn es nass ist 

• Das Heizkissen nicht abdecken 
 

Gebrauchsanweisung 
Aufladen 
Schließen Sie das Ladegerät an den Stoov® 
magnetischen Smart Connector an. Platzieren Sie den 
Smart Connector unter dem Stoov® Smartlabel auf 
dem Kissen. Schließen Sie den Adapter an die 
Steckdose an. Wenn der Smart Connector richtig 
angeschlossen ist, leuchten die 3 Lichter auf dem 
roten Stoov® Smart Label kurz auf. 
 
Auf dem Ladegerät befindet sich eine 
Ladekontrollanzeige. Wenn der Akku geladen wird 
oder das Pad erhitzt wird, leuchtet dieses Licht rot. 
Wenn der Akku voll ist, leuchtet dieses Licht grün. 
 
Batterie 
Das Heizkissen ist mit einer Lithium-Ionen-Batterie 
ausgestattet. Diese Batterie kann ausgetauscht 
werden, indem Sie das Pad öffnen und die Batterie 
vom Heizkissen trennen. Verwenden Sie nur Original 
und Batterien von Stoov®. 
 
Es dauert ungefähr 2 bis 4 Stunden, um das 
Wärmekissen vollständig aufzuladen. Wir empfehlen, 
den Akku zum ersten Mal vollständig aufzuladen. Der 
Akku ist mit einem Schlafmodus ausgestattet, um eine 
Tiefentladung zu verhindern. 
 
Heizung 
Drücken Sie den Netzschalter am Smart-Etikett, um 



 

das Heizkissen einzuschalten. Die Hitze ist mit drei 
Heizstufen einstellbar: 

• Einmal drücken: Das Kissen erwärmt sich auf 
100% Leistung, 3 LED-Leuchten leuchten 

• Drücken Sie zweimal: Das Kissen erwärmt sich auf 
70%, 2 LED-Leuchten leuchten 

• Drücken Sie dreimal: Das Kissen erwärmt sich auf 
50%, 1 LED leuchtet 

• Drücken Sie 4x: das Kissen ist ausgeschaltet 
 
Automatische Abschaltung 
Das Kissen ist mit einem Timer ausgestattet. Nach 90 
Minuten schaltet das Pad 1 Heizmodus von Position 3 
auf Position 2 um. Bei der niedrigsten Heizstufe 
schalten sich die Kissen nach 8 Stunden aus. 
 
Überhitzungsschutz 
Jedes Heizelement ist mit einem Thermostat 
ausgestattet. Dieser Thermostat sorgt dafür, dass die 
Heizung vorübergehend ausgeschaltet wird, wenn das 
Heizelement zu heiß wird. Nach dem Abkühlen wird 
die Heizung wiederaufgenommen. 
 
Wartung 
Reinigung 
Schalten Sie das Heizkissen aus und entfernen Sie die 
äußere Abdeckung. Reinigen Sie die Außenabdeckung 
gemäß den Waschanweisungen. NB schützen Sie die 
innere Auflage und alle elektronischen Teile gegen 
Wasser. 
 
Speichern 
Wenn das Heizkissen längere Zeit nicht benutzt wird, 
trennen Sie die Batterie im Kissen. 
 
Fehler 
Das Kissen funktioniert nicht mehr 
1. Überprüfen Sie die Verbindung mit dem Ladegerät 
2. Halten Sie den Ein- / Ausschalter des Stoov®-
Etiketts 10 Sekunden lang gedrückt und lassen Sie ihn 
los (Soft Reset). 
3. Trennen Sie die Batterie vom Pad, warten Sie 10 
Sekunden und schließen Sie dann den Akku wieder an 
(Hard Reset). 
 
Das Ladegerät blinkt 
1. Schließen Sie das Ladegerät über den Smart 
Connector an und warten Sie maximal 30 Minuten. 
Wenn das Ladegerät nicht mehr blinkt und die 
Ladeanzeige am Ladegerät rot leuchtet, wird der Akku 
erneut geladen. 
2. Wenn die Ladeanzeige nach 30 Minuten immer 

noch grün ist, muss die Batterie ersetzt werden. 
 
Bitte wenden Sie sich an Ihren Stoov®-Händler, wenn 
das Problem weiterhin besteht. Versuche niemals, das 
Kissen selbst zu reparieren. 
 
WICHTIG! Bitte wenden Sie sich an Ihren Stoov®-
Händler, wenn Sie weitere Probleme haben 
 
Technische Spezifikationen 
Primärer Nennwert (Adapter): 100-240 V AC, 50 / 60hrz 
Sekundärer Nennwert (Laden): 12.6V DC 
Anschluss: DC 5,5-2,1mm 
Heizelement: Stoov® Carbon Fiber FIR 12-24w 
Schalter: Eingebaut mit Dimmer (3 Heizstufen) 
Umgebungstemperatur: -10 bis 28 Grad Celsius 
Batterie: 11.1V Li-ion 2000mAh - 4000mAh 
 
Dieses Heizkissen enthält Elektronik und ein 
Heizelement, das nicht vom Endverbraucher 
ausgewechselt werden kann, sondern nur vom 
Hersteller oder dessen Service-Vertreter bzw. einer 
ähnlich qualifizierten Person. Wenn das Kissen das 
Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss die ganze 
Kissen ausgewechselt werden. Das mitgelieferte 
Ladegerät ist zum Aufladen der Batterie im Kissen. Wir 
empfehlen Ihnen, das Kissen nicht über einen 
längeren Zeitraum mit angeschlossen Adapter zu 
nutzen, da dies die Lebensdauer der Batterie 
reduzieren kann. Wenn der Batterie voll aufgeladen 
ist, entfernen Sie bitte das Ladegerät aus der 
Steckdose.  
 
WICHTIG: Verwenden Sie nur den original Stoov® 
Akku und das Ladegerät, um eine optimale und 
sichern Leistung zu gewährleisten. 
 
CE-Richtlinie 
Dieses Produkt entspricht den 
Anforderungen und anderen 
relevanten Bestimmungen der aktuellen europäischen 
RoHS- und CE-Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU und 
2011/65/EU 
 
WEEE Anleitung 
Dieses Produkt unterliegt den 
Bestimmungen der WEEE-Richtlinie 
2012/19/ EU. Dieses Produkt nicht mit 
dem normalen Hausmüll entsorgen. 
Wenden Sie sich für Informationen 
bezüglich der Sammelstellen für elektrische und 
elektronische Abfallprodukte an ihr lokales 



 

Entsorgungsamt. 
 
Garantiebedingungen 
Wir danken Ihnen für den Kauf dieses Stoov® 
Produktes und vertrauen darauf, dass es Ihnen gefällt. 
Wir garantieren, dass unsere Produkte für zwei Jahre 
ab Kaufdatum frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern sind. Für Verschleißteile wie die 
Batterie und das Gewebe garantieren wir einen 
Zeitraum von einem Jahr nach Kaufdatum. 
 
HINWEIS: Änderungen oder Modifikationen, die 
nicht ausdrücklich von der für die Konformität 
verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, 
machen möglicherweise die Befugnis zum 
Verwenden des Gerätes ungültig. 
 

 Information produit 
L'utilisation prévue de ce coussin chauffe pour réchauffer 
les gens. Ce coussin a un élément chauffant à l'intérieur. 
Le coussin est livré avec un chargeur. Ce chargeur est 
utilisé pour AC 100-240V (50 / 60Hrz).  
  
AVERTISSEMENT : À LIRE 
ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION ! 

• Utilisez uniquement le chargeur original pour 
charger la batterie à l'intérieur du coussin. 
L'utilisation d'un autre chargeur peut causer des 
dommages irréparables au coussin et 
l'environnement et peut être dangereux. 

• Utiliser ce coussin chauffant par les personés de 8 
ans et plus 

• ne pas utiliser  Ce coussin chauffant pour des 
personnes qui sont sur- ou insensibles à la 
chaleur. 

• Gardez ces coussins loin des équipements 
générant de la chaleur. 

• Protéger ce coussin de chauffage à l'eau et 
d'autres liquides et le stocker à l'intérieur. 

• Vérifiez le câble en le chargeur avant utilisation, 
• Ne pas utiliser le coussin chauffant si le coussin, le 

câble ou le chargeur est endommagé. 
• Ne pas utiliser ce coussin chauffant ou le chargeur 

quand il est mouillé 
• Ne pas couvrir le coussin chauffant 

  

 

Mode d'emploi 
Charge 
Connectez le chargeur au connecteur intelligent 
magnétique Stoov®. Placez le connecteur intelligent 
sous le Stoov® Smartlabel sur le coussin. Connectez 
l’adaptateur à la prise murale. Lorsque le connecteur 
Smart est correctement connecté, les 3 voyants de 
l'étiquette rouge Stoov® Smart s'allument brièvement. 
 
Il y a un voyant de charge sur le chargeur. Lorsque la 
batterie est en charge ou que le pad est en train de 
chauffer, ce voyant est rouge. Lorsque la batterie est 
pleine, ce voyant est vert. 
 
Batterie 
Le coussin chauffant est équipé d'une batterie Li-ion. 
Cette batterie peut être remplacée en ouvrant le 
coussin et en le déconnectant du coussin chauffant. 
Utilisez uniquement les batteries d’origine et fournies 
par Stoov®. 
 
Il faut environ 2 à 4 heures pour charger 
complètement le coussin chauffant. Nous vous 
recommandons de charger complètement la batterie 
pour la première fois. La batterie est équipée d'un 
mode veille pour éviter une décharge profonde. 
 
Chauffage 
Appuyez sur le bouton d'alimentation de l'étiquette 
intelligente pour allumer le coussin chauffant. La 
chaleur est réglable avec trois réglages de chaleur: 
• Appuyez une fois: le coussin chauffe à 100%, 3 
voyants LED sont allumés 
• Appuyez deux fois sur: le coussin chauffe jusqu'à 
70% de sa puissance, 2 voyants LED sont allumés 
• Appuyez 3 fois sur: l'oreiller chauffe jusqu'à 50% de 
sa puissance, 1 lumière LED s'allume 
• Appuyez 4x: le coussin est désactivé 
 
Arrêt automatique 
L'oreiller est équipé d'une minuterie. Après 90 
minutes, le coussin bascule en mode de chauffage 1 
de la position 3 à la position 2. Au réglage de chaleur 
bas, les coussins s'éteignent au bout de 8 heures. 
 
Protection contre la surchauffe 
Chaque élément chauffant est équipé d'un 
thermostat. Ce thermostat garantit l’arrêt temporaire 
du chauffage lorsque la résistance devient trop 
chaude. Après refroidissement, le chauffage est repris. 
 
 

 

S'il vous plaît lire les 
instructions de sécurité 
avant utilisation 

 
Ne pas laver 
 
Garder au sec 
 
Ne pas utiliser par 
les enfants  

Ne pas utiliser 
par personnes 
insensibles à la 
chaleur 
 
 
Ne pas plier, percer 
ou incinérer 
 
Ne pas brûler 



 

Entretien 
Nettoyage 
Éteignez le coussin chauffant et retirez la couverture 
extérieure. Nettoyez le couvercle extérieur 
conformément aux instructions de lavage. NB: 
protégez le tampon interne et tous les composants 
électroniques contre l’eau. 
 
Stocker 
Si le coussin chauffant n'est pas utilisé pendant une 
longue période, débranchez la batterie du coussin. 
 
Dépannage 
Le coussin ne fonctionne pas 
1. Vérifiez la connexion avec l'adaptateur 
2. Appuyez sur l'interrupteur marche / arrêt de 
l'étiquette Stoov® rouge et relâchez-le après 10 
secondes (réinitialisation logicielle). 
3. Débranchez la batterie du coussin, attendez 10 
secondes avant de la rebrancher (réinitialisation 
matérielle). 
Veuillez contacter votre revendeur Stoov® si le 
problème persiste. N'essayez jamais de réparer le 
coussin vous-même. 
 
Le chargeur clignote 
1. Connectez le chargeur via le connecteur intelligent 
et attendez au maximum 30 minutes. Si le chargeur 
cesse de clignoter et que le témoin de charge du 
chargeur est rouge, la batterie se recharge. 
2. Si le voyant de charge est toujours vert après 30 
minutes, la batterie doit être remplacée. 
 
S'il vous plaît contacter votre revendeur Stoov® si le 
problème persiste. Ne tentez jamais de réparer le 
coussin vous-même. 
  
IMPORTANT ! S'il vous plaît contacter votre 
revendeur Stoov® si vous avez d'autres problèmes 
  
Spécifications techniques 
Classement primaire (adaptateur): 100-240 VAC, 50 / 
60hrz 
Classement secondaire (chargement): 12.6V DC 
Connexion : DC 5,5-2,1mm 
Elément de chauffage : Stoov® en fibre de carbone FIR 
12w-24w 
Interrupteur : intégré avec variateur (3 réglages de 
chaleur) 
Température ambiante : -10 à 28 degrés Celsius 
Batterie : 11.1V Li-ion 2000mAh - 4000mAh 
 

Ce coussin chauffant contient des composants 
électroniques et un élément chauffant, qui ne peut 
pas être remplacée par l'utilisateur final seulement et 
est remplacé par la fabrication ou son agent de service 
ou une personne qualifiée. Lorsque le coussin atteint 
sa fin de vie, le coussin tout doit être remplacé. 
  
Le chargeur est inclus Destinée pour charger la 
batterie à l'intérieur du coussin. Lorsque la batterie est 
complètement chargeur, s'il vous plaît retirer 
l'adaptateur de la prise murale. 
  
IMPORTANT : utilisez uniquement la batterie de 
Stoov® d'origine et un chargeur pour garantir des 
performances optimales et sans risque. 
  
Directive CE 
Ce produit répond aux exigences et 
aux autres dispositions pertinentes de 
l’actuelle directive RoHS et aux 
Directives 2014/30/EU, 2014/35/EU et 2011/65/EU. 
 
Instruction DEEE 
Ce produit est soumis aux dispositions 
de la Directive DEEE 2012/19/ EU. Ne 
jetez pas ce produit avec les ordures 
ménagères. Consultez vos autorités 
d'évacuation des déchets locale pour 
plus d'informations concernant les 
point de collecte pour les déchets électroniques et les 
produits électroniques. 
  
Informations relatives à la garantie 
Mercie d’avoir acheté ce produit Stoov® et nous 
sommes convaincus que vous profiterez pleinement 
de son utilisation. Nous garantissons que nos produits 
vendus sont exempts de tout défaut de matériel et de 
fabrication pendant deux ans à compter de la date 
d'achat. Pour les pièces d'usure comme la batterie et 
le tissu, nous garantissons une période d'un an après 
la date d'achat. 
 
AVERTISSEMENT ! Les changements ou 
modifications pas expressément approuves par la 
partie responsable de la conformité peuvent 
annuler la compétence de l'utilisateur d'utiliser 
l'équipement 
 


